Friihjahr 2014 - Thema 3 - Aufgabe 2

Betrachtet wird die rekursiv definierte Folge

(fa)new; i=fo=1; fos1=fo+ foor (n>2)

a) Beh: Vn e N: f, > £+ (2)” Bew: vollstéindige Induktion nach n.
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Induktionsschluss: n — n +1

fn+1 = fn + fn—l
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b) Beh: (an)nen konvergiert gegen 0. a, = [] fi
k=1
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Auberdem gilt (f, > 0Vn € N) = (a, > 0Vn € N)
Insgesamt:
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= lim a, =0 ¢) Beh: kgl 7 konvergiert.

Bew: Die Reihe konvergiert, denn alle Summanden sind positiv und die Reihe hat die konver-
gente Majorante % . (%)k Da % < 1 liegt eine geometrische Reihe als Majorante vor.



